



UNIVERSIDADE FEDERAL
DE ALAGOAS

RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO

PROCESSO Nº 23065.015651/2013-78
CONCORRÊNCIA Nº 005/2013 - OBRA DE CONSTRUÇÃO DO INSTITUTO DE FÍSICA - IF,
INSTITUTO DE QUÍMICA E BIOTECNOLOGIA – IQB, PRÉDIO DE COMUNICAÇÃO
SOCIAL – COS, INSTITUTO DE CIÊNCIAS SOCIAIS – ICS E GALPÕES ANEXOS AO
ALMOXARIFADO CENTRAL, NO CAMPUS A. C. SIMÕES, EM MACEIÓ - UFAL

Tendo em vista a identificação de erros materiais que não interferem na formulação das propostas, a Comissão Permanente de Licitação – CPL/SINFRA/UFAL, torna públicas, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, as seguintes retificações ao edital:

No item 4.1.2, alínea b.1, item 1, onde se lê:

1 – Cobertura em Telha de Alumínio Termo-Acústica.

Leia-se:

1 – Cobertura de Telha de fibrocimento ondulada.

No item 4.1.2, alínea b.2, item 1, onde se lê:

1 – Cobertura em Telha de Alumínio Termo-Acústica com quantitativo igual ou superior a 600 m².

Leia-se:

1 – Cobertura de Telha de fibrocimento ondulada com quantitativo igual ou superior a 600 m².

Todas as demais cláusulas e condições do edital permanecerão inalteradas, inclusive a data e a hora da sessão pública de credenciamento e recebimento e abertura das propostas, tendo em vista que as presentes retificações não interferirão na formulação das propostas.

Maceió-AL, 13 de março de 2014.

IGOR DUARTE CAVALCANTE
Presidente da Comissão de Licitação